
ZŠ LHOTA  

Chlapi v akci, aneb vzory táhnou 

PODĚKOVÁNÍ s respektem a úctou posíláme touto cestou JPO (jednotce požární ochrany) 

Červený Kostelec a Městské policii za ukázku hasičské techniky, za poutavou besedu 

se zkouškou nahlášení požáru (žák Vašík Vít obstál na 1) a za ukázku hasičské práce. Dále panu 

Petru Bihary za láskyplné vypravování o chovu králičích mazlíčků s předvedením “pýchy 

svých kotců“. A zároveň firmě OGAR za předvedení správně vybaveného kola, za možnost si 

zkusit opravit defekt na kole a za odpovědi na všetečné otázky. 

Zážitková první pomoc 

Praktické dovednosti první pomoci jsou velmi přínosné nejen pro školní život, ale i pro rodiny 

žáků. Nabyté zkušenosti mohou v budoucnu zachránit mnohé životy…Obrovské „DÍKY“ patří 

panu MUDr. Tomáši Matyskovi, slečně Mgr. Marii Regnerové a jejich skautským kolegyním 

a kolegům za profesionálně vedenou akci. Na připravených stanovištích, kam se žáci museli 

dostat na základě práce s mapou, předkládali dětem možnost praktického nácviku řešení 

různých životních situací.  

Poděkování za finanční příspěvky a pohodovou spolupráci  

Touto cestou bych ráda poděkovala místním firmám: Prusa Research a. s., P+P Pavel Plíštil, 

Pekařství u Geislerů, s. r. o. za finanční příspěvek na školní aktivity a sladké odměny žákům. 

Spolku Lhoťák za pohodovou spolupráci při zajišťování akcí pro žáky naší školičky. 

Prázdninové novinky 

Během letních prázdnin došlo na plánovanou opravu podlahové krytiny a na výměnu dveří 

u páté třídy, u učebny PC a zádveří v přízemí. Dále bylo v původní budově nezbytné zajistit 

výměnu dosluhujících toalet. Díky našemu zřizovateli, reference majetkového odboru a 

pracovníkům školy se vše mohlo opět uskutečnit v prázdninovém čase. 

Zvonění – historická změna začátku výuky 

Crrr, crrr, crr…od školního roku 2023/2024 budeme vyučovat nově od 8:00 hodin. Všem našim 

102 žákům přejeme pohodový školní rok, plný radosti z nových dovedností, vědomostí a 

objevů. Těší se na vás celý školní tým.  

 



Narozeninová škola – přijďte za námi, těšíme se na každého z Vás. 

 

        Mgr. Renata Jakubíková, ředitelka školy 


